

挂专家号,有望不再“人挤人”

省卫生厅出台便民措施,推行电话、短信、网络、社区预约挂号,二级以上医院年内实现

“挂个专家号,要排好长时间队。”为了挂上一个专家号,不少病人伤透了脑筋。江苏省卫生厅近日出台的《关于开展门诊预约挂号服务的指导意见》(文中简称《意见》),在全省范围内推行多种形式的预约挂号服务,以期能改变“挂号难”的现状。

预约挂号不额外收费

这些年来,门诊挂号难、就诊难的问题普遍存在,尤其是在城市大医院。有的病人为能挂上名医号,竟然搬个板凳在半夜里就到医院排队。怎么办?江苏省卫生厅医政处处长李少冬说,预约挂号就是一个有效途径,省卫生厅总结部分医院的经验和做法,决定在全省推行多种形式的门诊预约挂号服务。

与以往不同,此次推行的形式多样,基本上包括了所有可能的方式:院内预约、电话、短信、网上、社区就地预约等。《意见》要求,“全省门诊量较大、就诊高峰明显的二级以上医院,年内都要结合实际,开展门诊预约挂号服务。”

省卫生厅要求各医院,实行免费预约挂号服务。同时,鼓励病人在医院办理就诊卡,并在卡内预存少量费用,通过任何一种方式预约成功后,按标准收取的挂号费用即从病人卡内扣除。

对于不方便办理就诊卡的,病人就诊当日凭有效身份证明到医院挂号处交费取号。对于屡次预约但不就诊的,特别是恶意预约的,则要请当地公安等有关部门处理。

省卫生厅还要求,各医院要对这项工作进行专题研究。

院内预约 形式多种多样

院内门诊服务窗口提供现场预约。病人可到医院门诊挂号处或“一站式服务台”提前预约一定时期的门诊号,包括专家门诊号。同时,门诊患者在诊间结束诊疗后,可以和经治医务人员商定预约其下次复诊的门诊号,由经治医师或诊间护士在电脑上完成预约挂号,下次就诊前到挂号处凭就诊卡到门诊挂号处取号即可;而对于住院病人,可在出院时预约,住院病人出院时如需要一定时间内到院复诊,可直接在病房预约,由病区责任护士或医师在电脑上完成预约,复诊时凭就诊卡到门诊挂号处取号即可。

电话预约 拨打医院电话或 12320

电话预约挂号服务可能是当前很多病人的首选方式。病人可通过医院公布的门诊预约挂号专用电话,完成预约挂号。除此之外,病人还可以通过12320电话预约,服务人员再将病人挂号信息传达到相应医院,由医院完成预约挂号手续,病人就诊时凭就诊卡或有效身份证明即可取号就诊。病人还可以通过医院设立的短信预约挂号平台或专用预约挂号手机号,使用手机短信发送完成预约挂号。

网络预约 网络论坛发帖也能预约

网上预约挂号是这两年出现的新形式。病人可以通过互联网,登录医院设立的网站,在网上预约挂号平台上完成一定时期的预约挂号。病人也可在专题论坛预约,各医院安排专家或其他专业人员,开设网上医患交流平台或专题论坛,需要预约挂号的病人可以在交流中提出预约挂号的请求,由医院论坛负责人或交流人员负责办理病人预约挂号手续。

社区预约 大医院将与社区医院对接

经常到社区就诊的病人,怎么预约大医院的专家号?根据卫生厅要求,今后各地还要开展社区卫生服务机构就地预约挂号服务。各医院与一定数量的社区建立对口或联系,由相应社区记录病人的就诊需求,再由社区将预约挂号信息送达医院。病人到医院就诊时凭就诊卡或有效身份证件即可取号就诊。此外,还要开展农村医疗机构就地预约挂号服务,这种方式适合于农村患者。省卫生厅还要求,各地医院要探索其他预约挂号方式,比如,外省市病人由当地医疗机构代表预约挂号的方式、医院内简易门诊拓展预约挂号功能等。

快报记者 张星

这个暑假 全省高中不补课

昨天是江苏省高中生放暑假的第一天,与以往不同,高中的两个年级新高二和新高三这次都一起放了假。教育部门重申规定:这个暑假不准补课!而各受访高中也一致表示,这个暑假应该不会有人都顶风补课了。

一位南通名校的老师告诉记者,前几天学校开了个家长会,宣布今年不补课。结果当场

就有几个家长发火了,认为学校不管孩子,孩子假期要是学坏了或是出事了怎么办。学校解释后,家长们还是不能信服。

目前,一些针对高中生的社会辅导机构已经报名火爆。省教育厅明确要求,中小学校和教师不得以任何形式、在任何地点组织上课、补课和变相上课、补课。

实习生 黄雯 记者 黄艳

砍死两幼女 农妇服毒自杀

7月10日下午,连云港市东海县石榴镇发生一起人伦惨剧——村妇陈某持刀砍死自己一对亲生女儿后,喝农药自杀身亡。

这起血案给村子带来的震撼依然存在,各种消息传得沸沸扬扬。“太惨了!”一位案发当天下午曾到过现场的村民说,两个小孩当时被发现时脖子上满是鲜血,其中一个女孩的尸体在院子里,另外两个女孩的尸体在屋内的床上,她们的妈妈陈某则倒在屋内的地面上,身边还有农药瓶。从院子到屋内,全是血迹。

村民们告诉记者,这家男主人姓李。李某当天下午回家时,发现家里的院子铁门紧闭。他从门缝中看见院子当中有血迹,就急忙从墙头翻了进去,不料发现自己的一对女儿和老婆都已经死亡。李某悲痛

无比,立即报警。警方随即赶赴现场勘察。

昨天上午,记者见到了今年40多岁的李某,身着迷彩服的李某双眼通红,形容憔悴。他说,出了这样的事情,现在什么都不想说。“我现在是破人亡了!”

据村民们介绍,在此案中死去的陈某年龄在40岁左右,几年前嫁给了李某。婚后,两人先后生下两个女儿。大女儿今年7岁,小女儿今年4岁。村民们说,他们都觉得陈某的精神不太正常,“平时不愿意搭理别人,给人的感觉傻乎乎的”。“但她很疼自己的这对女儿。常到小店买零食给孩子们吃。真想不到,她会亲手杀了自己的孩子。”

东海县警方正在进行详细调查处理。快报记者 邢志刚

Acer 推荐使用正版Windows Vista® Home Premium

英特尔™,
强劲电脑的芯!

ASPIRE T系列

领先科技 轻薄动力

light.as.your.time.can.be.



英特尔
酷睿™2 双核

8小时电池续航*

采用英特尔超低电压CPU,
有效延长电池续航力

机身厚度小于1英寸

机身更轻更薄,厚度不足1英寸,
含电池重量仅1.6公斤**



长久
续航 ≠ 增大
电池



UltraThin

<1"

8小时电池续航*

采用英特尔超低电压CPU,

有效延长电池续航力

机身厚度小于1英寸

机身更轻更薄,厚度不足1英寸,

含电池重量仅1.6公斤**

采用英特尔超低电压CPU,

有效延长电池续航力

机身厚度小于1英寸

机身更轻更薄,厚度不足1英寸,

含电池重量仅1.6公斤**

Aspire 5810T-942G32Mn • 英特尔® 酷睿™2 双核处理器 SU9400 • 2GB DDR3内存 • 320G硬盘 • ¥6699

放假了降价了

Acer暑期促销活动热烈展开中。

活动时间:2009年7月7日至7月31日,Acer多款优惠产品让您轻松选购。

详情请洽店内销售人员或www.acer.com.cn

*理论电池使用时间系指使用MobileMark 2007于实验室环境下测试之数据,具体使用时间会视具体情况而定。

**1.6公斤为13.9英寸笔记本电脑重量。

1.6公斤为13.9英寸笔记本电脑重量。

</div